
Dům dětí a mládeže Jihlava, příspěvková organizace Brněnská 670/46, tel. číslo 733 675 544 

 

P O K Y N Y pro účastníky letního dětského tábora v Brtnici – Hájenka Černé lesy, 

v termínu 6. 8. – 16. 8. 2018 

SRAZ účastníků je v pondělí 6. 8. 2018 v 13.30 hod. na parkovišti FC Vysočina, za hlavní tribunou 

fotbalového hřiště (vjezd z ulice E. Rošického – pod bazénem).  

Odjezd společného autobusu je v 14.00 hod. Pokud své dítě povezete na tábor individuálně, dejte prosím 

vědět na výše uvedené tel. číslo hlavní vedoucí ve dnech 23. 7. – 27. 7. od 9.00 – 12.00 hod. Dítě na tábor 

přivezte v 15.00 hod., a to z důvodu provozu na úzké silnici k Hájence. 

 

NÁVRAT ve čtvrtek 16. 8. 2018 na parkoviště FC Vysočina cca v 11.30 hod.  

Pokud děti nepojedou společně, opět dejte předem vědět (na telefonní číslo hlavní vedoucí), že si pro dítě 

přijedete.  

V den odjezdu přijeďte na hájenku v době 9.30 – 10.30 hodin. 

POZOR! – Vzhledem k výskytu vší u dětí v základních školách, důrazně prosíme o sledování před 

nástupem na tábor a případné upozornění, že bylo dítě odvšivováno. V případě, že jsou děti napadené 

veškami a tato situace nebude předem konzultována s hlavní vedoucí, děti nebudou na tábor přijaty 

nebo budou po vstupní kontrole vráceny rodičům, aby se předešlo jejich rozšíření mezi další děti.  

Předem děkuji za pochopení. 
Při příjezdu dítěte domů je třeba provést prohlídku ohledně klíšťat. Děti budou na táboře pravidelně 

kontrolovány.  

 

Pokud dítě na tábor nenastoupí, dejte ihned vědět. 

 

Pokud jste neodevzdali, je potřeba před odjezdem ještě odevzdat: 
- Zdravotní posudek od lékaře, že se může letního tábora zúčastnit. 

 

Při odjezdu na tábor odevzdat: 

- Řádně vyplněné prohlášení zákonných zástupců dítěte. Bez tohoto prohlášení nemůže být dítě 

přijato na tábor. Datum na prohlášení musí být uveden v den nástupu na tábor. 

- Ofocenou průkazku zdravotní pojišťovny. 

Telefon na Hájenku Černé lesy: 730 855 751 

Mobilní telefon hlavní vedoucí: 733 675 544 

Adresa na tábor:  Letní dětský tábor 

     Hájenka Černé lesy 

                            588 32 Brtnice 

Vybavení na tábor: 

Vše dětem zabalte do staršího kufru nebo cestovní tašky, oblečení a věci menším dětem označte a do kufru 

vlepte seznam. Děti budou bydlet v chatkách po čtyřech, tak jak se domluví s kamarády.  

Do oddílů je dělíme podle věku (vzhledem k soutěžím v programu táborové činnosti). 

 



Nezbytně s sebou: 

pláštěnka a holínky nebo kvalitní nepromokavá obuv 

podepsaná funkční baterka + baterie  

větší šátek  

vlastní spací pytel s obalem   

froté prostěradlo na jedno lůžko s gumou 

povlak na polštář (rozměr polštáře v chatce je 60 x 40 cm) / deky dětem zapůjčíme 

pokrývku hlavy – čepice, klobouček, šátek na hlavu 

dětem co neumějí plavat nebo plavou částečně nafukovací kola nebo rukávky 

hygienické potřeby: nutné – kelímek na vodu při čištění zubů, kartáček + pasta, ručník, mýdlo, toaletní papír 

poštovní známky + pohledy nebo dopisní papíry – menším dětem vypsat adresu a nalepit známku 

kapesní nožík – podepsat jménem, bude uložen u vedoucího oddílu 

nepromokavá bunda s kapucí, batůžek, láhev na pití 

peníze na výlet jen v menším obnose 

+ další nezbytné oblečení a vybavení vhodné pro pobyt v přírodě za jakéhokoliv počasí 

 

Vybavení k vybraným dopoledním činnostem na táboře: 

Digitální fotografie - digitální fotoaparát. 

Kreativní dílna - pracovní tričko či košili. 

Tance – černé kraťasy/legíny/tříčtvrťáky a barevné tričko (ne však bílé ani černé). 

Dramatika, deskové hry, šifrování, angličtina – nic specifického. 

 

Nebrat s sebou: drahé šperky, hodinky, fotoaparáty, mobil, rádio atd. 

Za případnou ztrátu nebo poškození neručíme!  

 

Léky: Jejich užívání musí být vyplněno a potvrzeno v přihlášce a ve zdravotním posudku!  

Balení léků na tábor řádně označte jménem a způsobem užívání.  

Děti, které užívají inhalátor, jej s sebou musí mít 2x.  

Při odjezdu u autobusu odevzdat léky zdravotníkovi tábora, nebalte dětem do zavazadel! 

 

Strava: První den začínáme odpolední svačinou, poslední den snídaně a malá svačina na cestu. S sebou není 

potřeba dávat žádné jídlo. Jídla budou mít děti dost. Stejně tak pití. Zbytečně dětem zabírá místo v chatičce a 

lezou jim na to myši a létají na to vosy a včely. Určitě nedávejte potraviny, které se rychle kazí, není je kam 

uložit. 

 

Prosba: Dětem zdůrazněte, aby komunikovaly s vedoucími a vždy sdělily co se jim děje. Nedávejte jim 

s sebou telefony, zbytečně o ně děti budou mít starost a my je budeme často hledat, jak se nám to pravidelně 

děje. Pokud se budete chtít informovat nebo s dětmi mluvit, neváhejte volat na můj telefon, děti vám 

předám, máme však celodenní program, takže telefonovat ideálně mezi 13 a 14, jindy vám nemůžu zajistit, 

že děti budou mít čas s vámi hovořit. Moc vás prosím, pokud to nebude nutné, dětem nevolejte. Většinou, 

jak vás slyší, začne se jim stýskat a zbytečně je vytrhnete z užívání si tábora. Navíc budou mít stesk i další 

děti, kterým prozřetelně rodiče nevolají, a bude je mrzet, že zrovna jim nezavolali. Věřte nám, že jste děti 

svěřili do dobrých rukou, že se o ně postaráme a že se jim věnujeme 24 hodin denně s maximální možnou 

péčí. Případné dotazy a další informace Vám sdělím ideálně přes mail nebo na uvedených tel. číslech.  
          

S pozdravem Kateřina Málková 

hlavní vedoucí tábora, pedagog volného času DDM 

mail: malkova@ddmjihlava.cz, tel. 733 675 544, 567 303 521 

mailto:malkova@ddmjihlava.cz

